

## Zoznam projektov

### 2.1 Ekoturizmus

Schválené projekty		
Názov projektu	Žiadateľ	Dotácia
Za pamiatkami na krídlach legendy	Compact – parašutistická skupina, s.r.o.	26 000,00 €
Ekologická a energeticky nenáročná sauna na brehoch slovenského mora - Zemplínskej Šíravy	Ing. Anna Obšatníková	38 000,00 €
Na bicykloch ku kostolom Európskemu kultúrnemu dedičstvu	Slovenský cykloklub - Slovenský kras	7 000,00 €
Umenie piť víno na vode – Oddychová zóna pri Laborci – Krivošňany	OZ Priatelia Vážky	38 000,00 €
Ružínsky tobogan	BARABA s.r.o.	39 000,00 €
SNOW PARK ĽADOVÁ - infraštruktúra	Snow Park ladova	30 000,00 €
Wellness pod hviezdami	Vinnay s.r.o	38 000,00 €
Vojenský bunker Schulerloch Úž 6-a	Mesto Spišská Nová Ves	30 000,00 €
Protiatómový kryt	ENVIRO Consulting s.r.o.	39 000,00 €
Hotel Eurobus - modulárne plávajúce mólo	Hotel Eurobus s.r.o.	40 000,00 €
Banský drezinový ovál na Bani Poráč	Obec Poráč	25 000,00 €

Neschválené projekty		
Názov projektu	Žiadateľ	Dotácia
Mons Speculationis - kaplnka kláštora s prestrešenou výhliadkou do krajiny súčasnosti, aj do minulosti	Obec Letanovce	–
Koňmo po planine	Občianske združenie pre rozvoj Gombaseku	–
Rozvoj cyklistickej infraštruktúry v meste Gelnica a jeho okolí	Mesto Gelnica	–
Vybudovanie zábavno-vzdelávacieho centra neživej prírody	Geopark Zemplín	–
Vytvorenie expozície mäsožravých rastlín v skleníkoch Botanickej záhrady UPJŠ v Košiciach	Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach	–
Outdoorová zážitkovo-edukačná záhrada „Soľ nad zlato“ Veľaty	Obec Veľaty	–
Priekopy pod Akropolou	ČINGOV TOUR, spol. s r.o.	–
Interaktívna expozícia	APEX, a.s.	–
Solárne mobilné kino	CINEFIL	–
Tereziánska prírodná sauna Smolník	FK OL BANIK SMOLNIK	–
Interaktívne mletie a prinavrátenie pôvodného vzhľadu mlyna a domu mlynára	Vodný mlyn Kováčová	–
EKO gazdovský dvor	Peter Vaverčák	–
Hop a bicykluj!	Zlatica Kondásová	–
Zaži noc v mučiarni a spoznaj čiernu kuchyňu	Via Mirabilis, n.o.	–

Drevené altánky a informačný kiosk s virtuálnou prehliadkou tokajských pivníc, elektroinštalácia a vonkajšie osvetlenie	Obec Veľká Tŕňa	–
Interaktívny eko altánok	II. Rákóczi Ferenc n. o.	–
POZOROVATEĽŇA VTÁKOV „ČAŇKA"	ABIKO, s.r.o. / konateľ: Petra Nagyová	–
Vybudovanie historicko - prírodovedného turistického náučného chodníka	Obec Slanská Huta	–
Po stopách úzkorozchodnej trate Mníšek nad Hnilcom - Smolnícka Huta na bicykli	Obec Mníšek nad Hnilcom	–
Mega mravenisko s labyrintom v obci Malá Ida	Obec Malá Ida	–
Realizácia altánku	Obec Ižkovce	–
Rozvoj cykloturistiky v Hnileckej doline	VARGA consulting s.r.o.	–
E-bajk Hnilčik	Lívia Bartková	–
Granarium Mill - interaktívny domček suchého mlynárstva	LSF s.r.o	–
Banský park Smolník	GeoTour	–
NabiBajk v Jaklovciach	Obec Jaklovce	–
API domček	Obec Prakovce	–
Po dávnych stopách mesta	Mesto Sečovce	–
Zemplín na dlani	obec Koromľa	–
Tajomstvá Bohúňova a Tiby	Obec Bohúňovo	–
Nový vstup na vyhladku Hradu nad Vinným 2023	Východoslovenské výskumné a dokumentačné centrum	–
Bližšie k návštevníkom	Rád premonštrátov - Opátstvo Jasov	–
LAJOŠKA	PD Klatov a.s.	–
Kruhová jazdiareň	Agro DiSCO s.r.o.	–
Pamätný park	Nadácia LEA	–
Zariadenie lesnej pedagogiky na Ružine - 1. etapa projektu	Antonín Kollár	–
Revitalizácia okolia stromu Perši dub (Dub letný)	Obec Belža	–

Revitalizácia lokality „Kvašna voda“	Pozemkové spoločenstvo Hrišovce	–
Po Trstenom krížom krážom	RJ TRADE	–
Vypracovanie projektovej dokumentácie k obnove a rekonštrukcii technického objektu - zvonkohry, usporiadanie sprievodných podujatí a autorské honoráre	Východoslovenské múzeum v Košiciach	–
Chatky tichá voda	Andrej Macko	–
Gitarová galéria	Music First	–
rezervačný systém pro destinaci	smart consulting s.r.o.	–

## 2.2 Veľké rozvojové projekty

Schválené projekty		
Názov projektu	Žiadateľ	Dotácia
Živá krajina - Brehov	BAMARA, s.r.o.	170 000,00 €
Obri v raji	LOM RESORT s. r. o.	179 000,00 €
YACHT VILLAGE VYHLIADKOVA VEZA	Yacht Village	190 000,00 €
Skatepark KVP	Mestská časť Košice - Sídliisko KVP	190 000,00 €
Farmársky zážitok na BIOFARME Zlatý Hýľ	BIO-FARM PRODUKT s.r.o.	110 000,00 €
KSK CYKLOTRAIL - PORÁČ PARK	BBF elektro s.r.o.	61 000,00 €
Neschválené projekty		
Názov projektu	Žiadateľ	Dotácia
RAIL OPEN AIR - EKO GALÉRIA	Detská železnica Košice	–
Vybudovanie lukostreleckého strediska	dITcom spol. s r.o.	–
Interaktívne múzeum KlubSvoboda	Klub vojenskej histórie Svoboda	–
PUMPTRACK ŽEHRA- ROZVOJ CYKLOTURIZMU PRI SPIŠSKOM HRADE	Farma Kočiš- Ing. Miloš Kočiš	–
EcoRelax Point	Obec Margecany	–
Nový pohľad na leva	Zoologická záhrada Spišská Nová Ves	–
Konopná chata	Gabriela Uchaľová	–
Tarzanía Alpínka Košice	Balance Outdoor	–

Glamping Kavečany	Pratis s.r.o	—
3D bludisko	ATEX Košice, s.r.o.	—
Detske mestečko	Lato s.r.o.	—
Svet plný oddychu a zábavy Alpinka - Vulkán.	ALDI s.r.o.	—
Bioklimatický park Zemplín	JRD Rakovec s.r.o.	—

## 2.3 Európske dedičstvo

Schválené projekty		
Názov projektu	Žiadateľ	Dotácia
Servis pre turistov	Obec Ochtiná	25 000,00 €
Sprístupnenie kostolov Európskeho dedičstva Košického samosprávneho kraja	Gotická cesta	15 000,00 €
Základná infraštruktúra pre gotický kostol v Štítniku	Obec Štítnik	5 000,00 €
Kalichy z trezora	Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi a. v. na Slovensku Štítnik	5 000,00 €
Revitalizácia oddychovej zóny Kočeľovce	Cirkevný zbor evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Kočeľovce	12 000,00 €
Fresky v Plešivci	Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku Cirkevný zbor Plešivec	13 000,00 €
Neschválené projekty		
Názov projektu	Žiadateľ	Dotácia
Monika Tihányiová: Bubekovci z Plešivca a Monika Tihányiová: Páni zo Štítníka. 2. rozšírené vydanie	Georgius Bubek, občianske združenie	—